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                 Αθήνα, 7 Σεπτεμβρίου 2018
     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

                                 ΝΠΔΔ
Αριθμ. Πρωτ. 4627
Προς: Φαρμακευτικές επιχειρήσεις 
Κοινοποίηση:
1. Υπουργός Υγείας, κ. Ανδρέας Ξανθός

2. Σύνδεσμος Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος
3. Πανελλήνια Ένωση Φαρμακοβιομηχανίας

Θέμα: «Καθορισμός δικαιολογητικών που θα συνοδεύουν την αναλυτική κατάσταση που θα υποβάλλουν οι φαρμακευτικές επιχειρήσεις για την απόδοση του 0,4% στον Π.Φ.Σ.»

Με την παρούσα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου δυνάμει της υπ’ αριθμόν 1/05.9.2018 αποφάσεώς του προέβη στον καθορισμό των κάτωθι απαιτούμενων δικαιολογητικών που πρέπει να υποβάλλονται στον Π.Φ.Σ. και τα οποία θα συνοδεύουν τη μηνιαία αναλυτική κατάσταση των πωλήσεων φαρμάκων προς φαρμακαποθήκες και φαρμακεία από τις υπόχρεες φαρμακευτικές επιχειρήσεις, δυνάμει των οποίων θα προκύπτει η παρακράτηση του πόρου 4 τοις χιλίοις επί της χονδρικής τιμής πωλήσεως από τις υπόχρεες φαρμακευτικές επιχειρήσεις υπέρ του Π.Φ.Σ., κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 5 παρ. 3 του Ν. 4558/2018 (ΦΕΚ Α΄ 140/1.8.2018).
Συγκεκριμένα θα πρέπει να υποβάλλονται:

- Αντίγραφο της κατατεθειμένης δήλωσης ΦΠΑ για την αντίστοιχη περίοδο.
- Αντίγραφο των κατατεθειμένων ανακεφαλαιωτικών πινάκων παραδόσεων και δηλώσεων intrastat αποστολών για την περίοδο.
- Αντίγραφο του Ισοζυγίου περιόδου, με αναφορά στους λογαριασμούς  πωλήσεων.
- Αντίγραφο του Ισοζυγίου περιόδου, με αναφορά στους λογαριασμούς υποχρεώσεων και εισπράξεων για λογαριασμό τρίτων (μόνο τους λογαριασμούς τήρησης της υποχρέωσης του πόρου 0,4%).
- Ανάλυση των ανωτέρω λογαριασμών εφόσον κριθεί απαραίτητο  από τη διαδικασία συμφωνίας.
- Αντίγραφο του ισοζυγίου αποθήκης με αναφορά τουλάχιστον των ακόλουθων στηλών:
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- Υπεύθυνη δήλωση του νομίμου εκπροσώπου που να βεβαιώνει ότι οι συναλλαγές είναι πραγματικές και ότι τα παρεχόμενα στοιχεία είναι αληθή, ορθά και ακριβή.
- Βεβαίωση του ετησίου κύκλου εργασιών για σκοπούς επαλήθευσης του πόρου 0,4%, από ορκωτό ελεγκτή –λογιστή με αναφορά στις αξίες πωλήσεων εσωτερικού, ενδοκοινοτικές πωλήσεις και πωλήσεις τρίτων χωρών για τις οποίες υπάρχει υποχρέωση απόδοση πόρου 0,4% (στο τέλος κάθε έτους και κατόπιν της οριστικοποίησης των ετησίων χρηματοοικονομικών καταστάσεων).
Το επόμενο χρονικό διάστημα θα λάβετε έγγραφη ενημέρωση από τον Π.Φ.Σ. για την ηλεκτρονική πλατφόρμα στην οποία θα υποβάλετε τόσο τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά όσο και την αναλυτική κατάσταση. 
Η απόδοση του αναλογούντος πόρου στον Π.Φ.Σ. θα λαμβάνει χώρα σύμφωνα με τα οριζόμενα λεπτομερώς στις διατάξεις του άρθρου 5 παρ. 3 του Ν. 4558/2018 και εντός της σχετικής προβλεπόμενης προθεσμίας.
Για οιεσδήποτε πληροφορίες ή διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Τρύφωνα Παρτσή (τηλ. 2310 517328 και 2310 542466, email : tpartsis@karaoglou-sa.gr).
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση.
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